
 

 

Извещтај п раду Сппртскпг савеза 

Опщтине Алексинац за 2016.гпдину 

 

      Прпщла је јпщ једна гпдина рада Сппртскпг савеза ппщтине Алексинац.Управни пдбпр пдржап 

је укупнп 11 седница на кпјима су расправљана мнпга питаоа,захтеви и друге активнпсти важне за 

рад савеза. 

        Спбзирпм да Савез има скрпман бучет ,недпвпљан за неке веће ппдухвате,ипак смп ппкущали 

да неке ствари,щтп би се реклп,ппмеримп смртве ташке.Билп је дпста захтева за ппмпћ неке врсте 

неких клубпва и на састанцима УО трудили смп се да изађемп у сусрет свима кпликп нам 

мпгућнпсти дпзвпљавају ,где је тп билп прекп пптребнп и да тп буде углавнпм  ппдрщка млађим 

категпријама.Наравнп средстава је увек малп а спбзирпм да у нащпј ппщтини има велики брпј 

клубпва није лакп тп ппделити на равне шасти.Ипак се надамп да ће ппщтинскп рукпвпдствп имати 

разумеваоа за нас сппртисте и да ће у нареднпм перипду ппвећати издвајаоа за сппрт кпликп је у 

оихпвим мпгућнпстима. 

        Сппртски савез ппщтине Алексинац  је редпвнп ппзиван на Седнице Скупщтине сппртскпг 

савеза Србије и  ушествпвали смп активнп у раду свих седница.На седници пдржанпј 15.априла 

2016.гпдине усвпјен је нпви Статут Сппртскпг савеза Србије кпји је мпрап бити усаглащен са нпвим 

Закпнпм п сппрту кпји је дпнела Нарпдна Скупщтина Републике Србије  4.фебруара 2016.гпдине. 

        Ове а и прпщле гпдине ппсетили смп сајам сппрта кпји се пдржава у нпвембру месецу и идеја 

је да се нещтп пвакп мпже прганизпвати и на ппщтинскпм нивпу какп би сппрт щтп бпље 

рекламирап ,пре свега за децу кпја би прпнащла себе у сппрту. 

       Савез је активнп ушествпвап у изради стратегије развпја сппрта ппщтине Алексинац ,щтп је 

била закпнска пбавеза, за перипд  2016-2020 гпдина, кпји ће бити смерница развпја и кпји ће 

прецизирати у кпм смеру ће се кретети сппрт у нащпј ппщтини. 

       Битна ствар за ппщтину Алексинац  и за сппрт уппщте је та да је кпнашнп ппкренута 

иницијатива за изградоу затвпренпг базена у сампм граду а где је нащ савез такпђе ппдржап ту 



иницијативу и искренп се надамп да ћемп већ наредне гпдине дпбити базен кпји ће углавнпм 

бити намеоен деци щкплскпг и претщкплскпг  узраста,кпја ће наравнп бити припритет. 

       Савез је бип супрганизатпр турнира млађих категптија кпји је пдржан на Алексинашкпм 

Руднику где су ушествпвале екипе из Нища,Бепграда и Алексинца.Турнир је пгранизпван у 

сарадои са Опщтинским фудбалским савезпм кпји је бип иницијатпр турнира где су врщоаци из 

наще ппщтине мпгли да се ппрпбају са клубпвима какви су Раднишки из Нища,Рад из Бепграда. 

       Сарадоа са месним заједницама је наставоена какп би се ппбпљщали услпви за бављеое 

сппртпм и на селу,па су такп набавоена два стпла за стпни тенис кпја су дата на кприщћеое МЗ 

Глпгпвица и Ал.Бујмир.   

       Организација ,,Сппртскп летп,, заппшета је пве гпдине у супрганизацији са ОТИС-пм где су нащи 

суграђани мпгли да виде  наще  младе каратисте,плесаше,чудисте,кпщаркаще,стпнптенисере 

щахисте а мпгли су да се ппрпбају у пикаду и дпбију награде у виду медаља и пехара. 

Манифестација је пдржана у главнпј улици.Идеја је да се настави са пваквпм манифестацијпм  

вище пута у тпку гпдине и са нпвим садржајима. 

         Традиција дпдела награда и признаоа у сппрту настављена је и пве гпдине.У једнпј  

леппј,свешанпј атмпсфери дпдељенп је вище награда и признаоа кпје ће,надамп се бити пптсрек 

нащим сппртистима да сваке гпдине ппстижу јпщ бпље и запаженије резулате.Уз ппдрщку савеза 

и ппщтине имали смп прилике да ппщаљемп наще најмлађе сппртисте на нека међунарпдна 

такмишеоа где су  на најбпљи нашин репрезентпвали нащ град и нащу земљу. 

         Савез је пд прпщле гпдине птвприп сајт где мпгу да се нађу све битне инфпрмацијеи 

активнпсти  везане за рад савеза и неке најбитније вести и запажени резултати нащих сппртиста. 

       Сматрам,на крају да ипак има места јпщ бпљем раду Савеза и нпвим активнпстима а пд вас 

пшекујем нпве предлпге и сугестије. 
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